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نصب

 توجـــه  
نصــب کانــال رفــت و برگشــت، بــرای کــوره هــای کانــال خور 

و کــوره هــای افقــی الزامــی اســت.

 اخطـــار  
نصــب ، تنظيــم ، ســرويس و تعميــرات غلــط ايــن دســتگاه 

ممكــن اســت باعــث ايجــاد صدمات جــدي گــردد. قبــل از اقــدام، 
ــات  ــت مراجع ــد و جه ــت بخواني ــل را بدق ــتور العم ــن دس اي

بعــدي محفــوظ نگهداريــد.

 توجـــه  
اســتفاده و نگهــداري از بنزیــن و يــا بخــارات و مايعــات قابــل 

اشــتعال در ظــروف بــاز در نزديكــي ايــن دســتگاه خطرنــاك 
اســت.
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اطلاعات عمومي قبل از نصب دستگاه
1- نصــب ، ســرويس و تعميــرات ايــن دســتگاه بايســتي بــا رعايــت كليــه اصــول ايمني و توســط سرويســكاران مجــاز كارخانــه انــرژي انجام 

. د گير

2- بمنظــور جلوگيــري از بــرق گرفتگــي و صدمــه بــه دســتگاه قبــل از اقــدام بــه ســيم كشــي بــرق اصلــي را قطــع نمائيــد. هــر دســتگاه بايــد 

مطابــق بــا دســتورات ايــن دفترچــه  ســيم كشــي شــود.

3- دستگاه نبايد در محيطهاي خورنده و محيط هاي قابل اشتعال و انفجار نصب گردد.

ــده حرارتــي داراي بخــارات ســوخت  ــادل كنن ــه هــاي تب ــا لول ــراق جمــع شــده اســت و ي ــاد در محفظــه احت  4- در مواقعــي كــه ســوخت زي

مي باشند و يا محفظه احتراق داغ مي باشد از راه اندازي دستگاه جداً خودداري نمائيد.

5- یک دریچه تعدیل بایستی در ابتدای دودکش هر دستگاه نصب گردد.

ــه میگــردد( نصــب میگــردد ــده هــوای آن تخلی ــا فشــار منفــی ) مثــا محیطــی کــه توســط مکن  6- در صورتــی کــه دســتگاه در محیطــی ب

 یک مکنده در دودکش مورد نیاز است.

7- حداقــل فاصلــه مــواد قابــل اشــتعال تــا دیــواره هــای دســتگاه 30 ســانتیمتر میباشــد. جهــت انجــام ســرویس و تعمیــرات اطــراف مشــعل و 

تابلــو بــرق بایســتی دارای حداقــل فضــای 50 ســانتی متــر باشــد. ایــن فاصلــه مربــوط بــه دودکــش نبــوده و لازم اســت پیــش بینــی مناســب 

جهــت دودکــش بصــورت جداگانــه فراهــم گــردد.
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8- برای جلوگیری از صدمه به دستگاه از نصب آن در محیطهای با هوای اسیدی، کلاریته ، هالوژنه خودداری کنید.

9- نصب دستگاه در محیطهای با رطوبت زیاد ودارای بخارات نمکی باعث خوردگی دستگاه و کاهش طول عمر آن میگردد.

10- دســتگاه نبایــد در محیطهــای بســته و اطاقهــای کوچــک نصــب شــود مگــر آنکــه هــوای کافی جهــت احتــراق ســوخت، تهویه محیــط و مکش 

ونتیلاتــور تامیــن گردد.

11- دستگاه جهت نصب در داخل ساختمان میباشد. نباید بدون محافظت کافی و تمهیدات لازم در خارج از محیط نصب گردد.

12- در صورتــی کــه دمــای هــوای ورودی بــه دســتگاه بالاتــر از 40 درجــه ســانتیگراد باشــد لازم اســت تمهیــدات لازم جهــت محافظــت موتــور 

ــام گیرد. انج

موقعیت محل نصب دستگاه 
کــوره هــای هــوای گــرم میتواننــد در داخــل و یــا خــارج از محیــط مصــرف، بــا حفــظ شــرایط لازم نصــب گردنــد. در صورت نیــاز بــه نصب در 

داخــل محیــط لازم اســت دســتگاه مجهــز بــه دمپــر انتخــاب گردد کــه بتــوان بــا اســتفاده از آن جهــت هــوای خروجــی را در محیط تنظیــم نمود.

در صــورت نصــب دســتگاه در خــارج میتــوان بــا اســتفاده از کانالهــای رفــت و برگشــت، هــوا را از داخــل محیط کشــیده و پــس از گرم شــدن به 

داخــل محیــط انتقــال داد. دســتگاه بایســتی در محــل نصــب بــه صــورت تــراز نصــب گردد.واحد مهندســی فــروش شــرکت انرژی)تلفــن 61444( 

آمادگــی دارد تــا در خصــوص موقعیــت نصــب و کانــال کشــی راهنماییهــای لازم را انجــام دهد.
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هوای مورد نیاز جهت احتراق
بــرای احتــراق کامــل بــه ازاء یــک لیتــر گازوییــل و یــک متــر مکعــب گاز طبیعــی حــدود 10 متــر مکعــب هوا مــورد نیــاز اســت. کمبود هــوا باعث 

بــه وجــود آمــدن احتــراق ناقــص و ایجــاد دوده در ســطح داخــل محفظــه احتــراق خواهد بــود و باعــث کاهــش راندمان دســتگاه مــی گردد.

هــوای لازم میتوانــد در فضاهــای غیــر مســدود بخوبــی تامیــن گــردد. امــا چنانچــه محیــط بســته بــوده و هوای کافی نداشــته باشــد لازم اســت 

هــوای مــورد نیــاز از بیــرون تامیــن گــردد و در ایــن صــورت حداقــل ســطح مــورد نیــاز جهت هوارســانی یــک ســانتیمتر مربع بــه ازاء هــر 490 

کیلوکالــری در ســاعت ظرفیــت حرارتــی ورودی دســتگاه میباشــد.بهتر اســت دو پنجــره کیــی هــم ســطح بــا قســمت بــالا و کیــی هم ســطح با 

پاییــن دســتگاه در نظــر گرفتــه شــود. شــرایط فــوق جهــت مــواردی اســت کــه دســتگاه در داخــل محیط نصــب گردیده اســت.

در صورتــی کــه دســتگاه خــارج از محیــط، داخــل اتاقــک نصــب گردیــده و فاقــد کانال برگشــت باشــد هــوای مورد نیاز شــامل هــوای احتــراق و 

هــوای ونتیلاتــور مــی باشــد. حداقــل ســطح مــورد نیــاز جهــت مکــش هــوای ونتیلاتــور 2 متــر مربــع در کــوره هــوای گــرم 3060 و 3000 و 1/5 

متــر مربــع در کــوره هــوای گــرم 1560،1560h و 1500 مــی باشــد و 1 متــر مربــع در کــوره هــوای گــرم 0700 و 0760مــی باشــد.
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دودکش

 توجـــه  
ــدای  ــد در ابت ــل بای یــک ســه راهــه تعدی

ــردد. ــب گ ــش نص دودک

1- دستگاه باید با رعایت کلیه اصول ایمنی مربوط به مسائل سوخت و برق نصب گردد.

2- حداقــل فاصلــه مــواد قابــل اشــتعال تــا دودکــش دســتگاه 50 ســانتیمتر از هــر طــرف میباشــد. در صــورت عبــور دودکــش از دیــوار یــا 

پارتیشــن بایــد یــک لولــه فلــزی بــا فاصلــه 6 ســانتیمتر از دودکــش تامیــن گــردد.

3- هــر دســتگاه مجهــز بــه یــک دودکــش متناســب بــا ظرفیــت حرارتــی خــود میباشــد.قطر دودکــش اســتفاده شــده نبایســتی کوچکتــر از 

دودکــش دســتگاه باشــد.

4- استفاده از یک سه راهه تعدیل هم اندازه با قطر دودکش در خروجی دستگاه باعث عملکرد صحیح دستگاه میشود.

5- طــول لولــه هــای افقــی دودکــش بایســتی حداقــل باشــد و لولــه کشــی بایــد فاقــد زانوهــای تیــز باشــد. طــول لولــه کشــی افقــی بایــد %75  

طــول لولــه کشــي عمــودي يــا حداكثــر ســه متــر باشــد لولــه كشــي افقــي بايــد داراي شــيب 2 ســانتي متــر در هــر متــر باشــد. انتهــاي دودكش 

بايســتي يــك متــر از نقطــه خروجــي از ســاختمان و 0/6 متــر از بالاتريــن نقطــه ســاختمان بالاتــر باشــد )شــكل1(
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6- بخــارات تقطيــر شــده باعــث خوردگــي لولــه هــاي دودكــش و لولــه هــاي مبــدل حرارتــي مــي گــردد در صورتــي كــه طــول لولــه هــاي 

دودكــش طولانــي باشــد و يــا لولــه كشــي از محيــط هــاي ســرد عبــور كنــد لازم اســت لولــه هــاي دودكــش بنحــو مناســب عايــق بنــدي گــردد. 

پيشــنهاد مــي گــردد جهــت جلوگيــري از ورود دوده و ضايعــات بداخــل دســتگاه ، در ابتــداي لولــه هــاي عمــودي دودكــش دريچــه تخليــه پيــش 

بينــي گردد.)شــكل 1(

7- ارتفاع دودكش بايستي به اندازه اي باشد كه حداقل 0/02 اينچ ستون آب مكش داشته باشد.

8- در صورتــي كــه بيــش از يــك دســتگاه بــه يــك دودكــش متصــل مــي گــردد اتصــال دســتگاهها بــه دودكــش اصلــي بايســتي در يــك ســطح 

نباشــد و مســاحت دودكــش اصلــي بايســتي معــادل يــا بزرگتــر از مســاحت مجمــوع دودكــش هــا باشــد.
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سيم كشي دستگـاه

 توجـــه  
جهت جلوگيري از خطرات و صدمات احتمالي 

قبل از اقدام به تعميرات و سرويس، برق 
دستگاه را قطع كنيد هر دستگاه بايد مطابق با 

نقشه مربوط سيم كشي گردد.

 توجـــه  
توضيحات رديف 1 تا 4 مربوط به كوره هاي هواي 

گرم3060،3000،1560h، 1560، 1500 ،مي باشد.

1- قبــل از اقــدام بــه ســيم كشــي ، تابلــو و بــرق دســتگاه را در محلــي كــه روي بدنــه در نظــر گرفتــه شــده اســت ، توســط 4 عــدد پيــچ نصــب 

يید. نما

2- فن ليميت كنترل را روی بدنه دستگاه و در محل مورد نظر )قسمت بالا سمت راست( توسط 2 عدد پيچ نصب نمايید.

3- كابل فن ليميت و مشعل را توسط بست موجود روي بدنه محكم كنيد.
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4- كابل موتور را از سوراخ زير تابلو برق داخل نموده و مطابق نقشه سيم كشي در محل مربوطه ببنديد.

5- كليه سيم كشيها بايستي مطابق با استانداردهاي سيم كشي و اصول ايمني مربوطه صورت گيرد.

6- ولتــاژ و جريــان مــورد نيــاز هــر محصــول در جــدول مشــخصات فنــي اعــام شــده اســت بــا توجــه بــه نــوع محصــول بايســتي كابــل 

مناســب بــا جريــان مربوطــه انتخــاب شــود.

7- انتهــاي كابــل بــرق ورودي بايســتي مطابــق نقشــه ســيم كشــي بــه ترمينــال تابلــو  بــرق متصــل گــردد. در كــوره هــواي گــرم 0700و 0760 

يــك كابــل مجهــز بــه دوشــاخه تعبيه شــده اســت.

8- در مسير برق ورودي به دستگاه بايستي فيوز مناسب با جريان مصرفي دستگاه پيش بيني شود.

9- هرگونه صدمه يا اشكال به دستگاه در اثر اشتباه در سيم كشي تحت پوشش گارانتي كارخانه انرژي نمي باشد.

سيم كشي ترموستات محيطي
محل اتصال ترموستات در نقشه سيم كشي دستگاه مشخص گرديده است . ترموستات محيطي بايد با توجه به دستورالعمل سازنده و شرايط 

محل، نصب گردد.

تامين سوخت
كوره هاي هواي گرم با توجه به نوع مشعل استفاده شده مي توانند از گازوئيل يا گاز استفاده نمايند.
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لوله كشي گازوئيل
1- همــه لولــه هــا و اتصــالات بايســتي فــولادي يــا برنجــي باشــند. لولــه هــاي گالوانيــزه توصيــه نمــي شــود . بــراي اتصال مشــعل مــي توان 

از شــيلنگ هــاي لاســتيكي مخصــوص يــا لوله هــاي مســي اســتفاده نمود.

2- كليه لوله كشيها بايستي نشت بندي كامل باشند. جهت نشت بندي از مواد مقاوم در مقابل خورندگي گازوئيل استفاده شود.

3- در صورتــي كــه مخــزن در ســطح زميــن قــرار داشــته باشــد انشــعاب خروجــي بايســتي 5 ســانتي متــر بالاتــر از كف مخــزن در نظــر گرفته 

. د شو

نصب مخزن و لوله كشي گازوئيل
بهتريــن وضعيــت جهــت نصــب مخــزن حالتــي اســت كــه مخــزن حــدود 30 ســانتي متــر بالاتــر از كــف كــوره نصــب گــردد و توســط يــك لوله 

تــا محــل نصــب دســتگاه لولــه كشــي شــود بطــوري كــه بــا بــاز شــدن شــير ، گازوئيــل جريــان پيــدا كنــد. )شــكل 2 الف(

در صورتــي كــه امــكان نصــب مخــزن بالاتــر از ســطح زميــن وجــود نداشــته باشــد و لازم باشــد مخــزن پائيــن تــر از ســطح زمين نصــب گردد 

سيســتم لولــه كشــي بايســتي دو لولــه اي بــوده و لولــه كشــي تــا مخــزن توســط لولــه رفــت و برگشــت انجــام گيــرد. در ايــن حالــت بايــد در 

ابتــداي مســير رفــت يك شــير يكطرفــه نصــب گردد.)شــكل2ب(
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لوله كشـي گـاز
1- كليه لوله كشي بايستي با توجه به استاندارد و ضوابط مربوط به لوله كشي گاز انجام گيرد.

2- جهت لوله كشي بايستي از لوله هاي فولادي بدون درز با ضخامت مناسب استفاده گردد.

 3- قطــر لولــه هــا بايســتي بــا توجــه بــه هــر محصــول )مقــدار مصــرف گاز در ســاعت داده شــده در جــدول مشــخصات فنــي ( و اســتاندارد 

لوله كشي گاز انتخاب گردد.

4- لولــه هــا بايســتي تــا نزديكتريــن نقطــه مشــعل كشــيده شــده و در انتهــاي مســير مجهــز به شــير دســتي باشــند و بــا كوتاهترين شــيلنگ 

بــه مشــعل متصــل گردند.
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اتصال به سيستم سوخت رساني
بمنظــور اســتفاده بهينــه سيســتم، نصــب فيلتــر در ابتــداي ورود ســوخت بــه مشــعل الزامــي اســت. در مشــعلهاي گازوئيلــي فيلتــر در مســير 

ورودي بــه پمــپ نصــب مي گــردد. )شــكل2(.

     راه اندازی
مراحل راه اندازي

 توجــــه  
مراحــل راه انــدازي و تنظيــم بايســتي توســط 

سرويســكاران مجــاز انجــام گيــرد.

عملكــرد كــوره هــاي هــواي گــرم انــرژي در مرحلــه اول تحــت نظــارت كنترلــر مشــعل مي باشــد عــاوه بــر اين يــك فن ليميــت كنتــرل، عملكرد 

ونتيلاتــور و دمــاي بدنــه كــوره را تحــت كنتــرل دارد. راه انــدازي وقتــي شــروع مــي شــود كــه دمــاي محيــط از دمــاي تنظيــم ترموســتات 

محيطــي كمتــر شــود و كليــد راه انــدازي هيتــر روشــن گــردد. مراحــل راه انــدازي مشــعل بــا توجــه به نــوع مشــعل گازي يــا گازوئيلــي متفاوت 

مــي باشــد. در هــر حــال پــس از روشــن شــدن مشــعل، كــوره و تبــادل كننــده هــاي حرارتــي شــروع بــه گــرم شــدن مــي نماينــد. زمانــي كــه فن 

كنتــرل دمــاي لازم جهــت راه انــدازي ونتيلاتــور را دريافــت نمــود ونتيلاتــور شــروع بــه كار مــي كنــد و تــا زمانــي كــه محيــط بــه دمــاي تنظيم 
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ترموســتات نرســد و يــا كليــد مشــعل قطــع نگــردد مشــعل بــه كار خــود ادامــه مــي دهــد ونتيلاتــور نيــز تــا زمانــي كــه دمــاي بدنــه كــوره بــه 

دمــاي تنظيــم شــده قطــع نرســد خامــوش نمــي شــود . فــن ليميــت كنتــرل  مجهــز بــه يــك دكمــه )دكمه ســفيد رنــگ( مي باشــد كــه با فشــار آن 

بــه داخــل ونتيلاتــور بصــورت كار دائــم مــي باشــد و در حالتــي كــه دكمــه بطرف بيرون كشــيده شــود عملكــرد ونتيلاتــور بصــورت اتوماتكي 

مي باشــد. )شــکل 3-1(

شکل3-1 شکل3-2

لیمیت کنترل مخصوص
فن لیمیت کنترلمدل های 0700 و 0760
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      وسایل ایمنی
كنترلر مشعل

 كنترلــر مشــعل شــرايط ايمنــي لازم جهت كنترل شــعله را بعهــده دارد و در صــورت بروز هرگونه اشــكالي منجر بــه حالت قفل 

مي شود كه تنها با فشار دكمه راه اندازي مجدد شروع به كار مي كند.)شكل 4(.

 توجــــه  
در شــرايطي كــه بدنــه  داخلــي كــوره داغ مــي باشــد از راه انــدازي مجدد 

ــه راه  ــار دكم ــس از فش ــه پ ــي ك ــد. در صورت ــودداري نمائي ــعل خ مش
انــدازي مجــدد ، كنترلــر مجــددا بــه حالت قفــل در آمــد به سرويســكاران 

مجــاز مراجعــه نمايید.
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ليميت كنتـرل 
در صــورت افزايــش دمــاي بدنــه كــوره كــه ممكــن اســت در اثــر اشــكالات ناشــي از هــوا رســاني ونتيلاتور،افزايــش ظرفيــت مشعل،ســوختن 

موتــور يــا پــاره شــدن تســمه بوجــود آيــد.در ايــن شــرايط ليميــت كنتــرل مشــعل را خامــوش مــی نمایــد كــه جهــت راه انــدازي مجــدد آن 

بايســتي پــس از ســرد شــدن دســتگاه در کــوره هــای 0700 و 0760 دکمــه قرمــز رنــگ روی لیمیــت کنتــرل )شــکل 2-3( و در مابقــی کــوره هــا 

دکمــه ) | ( روی تابلــو بــرق بــه داخــل فشــار داده شــود. )شــكل5(.

شکل 5

)3060،3000،1560h،1560،1500 كليد فيوز حرارتي )مخصوص مدلهاي
مــدارات الكتريكــي دســتگاه تحــت كنتــرل كليــد فيــوز حرارتــي مــي باشــد كــه در صــورت بــروز اشــكال در مــدارات و يــا دو فــاز شــدن باعــث 

قطــع جريــان الكتريكــي مــي گــردد. در ايــن شــرايط بــراي راه انــدازي مجــدد بايســتي پــس از رفــع اشــكال يكبــار دكمــه خامــوش و ســپس 

 دكمــه روشــن كليــد اصلــي را فشــار دهيــد. بعــاوه جهــت جلوگيــري از بــروز صدمــات و خطــرات احتمالــي در مواقعــي كــه بدنــه كــوره داغ 

 مــي باشــد، يــك تايمــر در مــدار كنترلــر مشــعلهاي گازوئيلــي نصب گرديــده اســت، كه در هر ســيكل، ســه دقيقــه راه اندازي مشــعل را بــه تاخير 

مي اندازد. )شكل6(.
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 توجــــه  
بــه منظــور جلوگيــري از صدمات و خطــرات احتمالي 

از تغييــر در تنظيمــات كليــد فيــوز حرارتــي و تايمر 
ــودداري نمايید. خ

S OT P

بازديد هاي قبل از راه اندازي 
با وجود آنكه كوره و مشعل در كارخانه آزمايش شده است اما موارد زير بايستي جهت اطمينان از عملكرد صحيح دستگاه كنترل شود.

1- كليد مدارات برقي را بايد با نقشه مربوط مقايسه كنيد.
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2- كليد پيچها و اتصالات را از جهت استحكام كنترل و در صورت لزوم محكم نمايید.

3- موقعيت مشعل را از نظر وضعيت قرار گيري و استحكام وضعيت نصب بررسي نمايید.

4- اتصالات سيستم سوخت رساني را جهت اطمينان از عدم نشتي كنترل نمايید.

)3060،3000،1560h،1560،1500 كنترل جهت چرخش ونتيلاتور)مخصوص مدلهاي
بمنظور كنترل جهت چرخش ونتيلاتور لازم است قبل از ادامه مراحل راه اندازی اين كار انجام گيرد.

1- دکمه سفيد روي فن ليميت كنترل بطرف بيرون باشد. )شكل3(

2- كليد اصلي را در تابلو برق )كليد مشكي استارت(فشار دهيد )شكل6( سه عدد لامپ بالاي تابلو بايستي روشن شود در غير اينصورت ممكن است 

فاز مربوط به آن چراغ قطع باشد.

3- چند ثانيه دكمه سفيد روي فن ليميت كنترل را بداخل فشار دهيد ونتيلاتور شروع به كار مي كند و هوا بايستي با فشار از بالاي دستگاه خارج 

شود.

4- دکمه سفيد را بيرون بكشيد تا ونتيلاتور خاموش شود.
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جهت چرخش ونتيلاتور را مي توان از قسمت مشبك پائين مشاهده نمود كه بايستي مطابق )شكل7( باشد.

5- در صورتي كه جهت چرخش ونتيلاتور درست نبود پس از قطع برق از كليد اصلي خارج از دستگاه نسبت به جابجايي دو فاز در ترمينال تابلو 

برق اقدام نمايید.

اولين راه اندازي با مشعل گازوئيلي

 توجــــه  
در صورتــي كــه مشــعل روي كــوره بســته نشــده باشــد لازم اســت 

بــا اســتفاده از پيچهــاي داخــل جعبــه ، مشــعل را روي كــوره نصــب 
نمائيــد. قبــل از نصــب دقــت كنيــد كــه فاصلــه الكترودهاي جرقــه زن 

بــا نــازل مناســب باشــد.
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1- براي اطلاعات تكميلي به دفترچه راهنماي مشعل كه همراه با اين دفترچه مي باشد مراجعه نمايید.

2- ترموستات محيطي را بايد در دماي بالاتر از دماي محيط تنظيم نمايید.

3- شير گازوئيل را باز كنيد ، فيلتر را كمي شل كنيد تا مخزن فيلتر پر شود.

4- دريچه هواي مشعل را در مشعلهاي يك مرحله اي در  15مقدار كل و در مشعلهاي دو مرحله اي در نقطه صفر تنظيم كنيد. )شكل8(

5- بــرق اصلــي دســتگاه را روشــن كنيــد )شــكل6()در كــوره هــاي 0700 كافــي اســت دوشــاخه را بــه پريــز متصــل نمائيــد و كليد ســه حالته در 

جلــوي دســتگاه را در حالــت مشــعل قــرار دهيــد( كليــد ) | ( روی تابلــو بــرق را بــه داخــل فشــار دهید. )شــكل5(

6- در صورتــي كــه مشــعل روشــن نشــد دكمــه راه انــدازي مجــدد كنترلــر مشــعل را فشــار دهيــد. )شــكل4( )در کــوره هــای 0700 ابتــدا دکمــه 

قرمــز روی لیمیــت کنتــرل )شــکل 2-3( را فشــار دهیــد.(
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7- موتــور مشــعل بمــدت 3 دقيقــه كار كــرده و بعــد جرقــه زن شــروع بــه كار مــي كنــد و 10 ثانيه بعد شــير برقي باز شــده و شــعله مشــعل روشــن 

مــي شــود. )ايــن مــورد مخصــوص كــوره هــاي هــواي گــرم 1500 و 3000 مي باشــدو در كــوره هــاي هــواي گــرم 0700 حــدود 10 ثانيه پس از شــروع 

بــه كار موتــور و جرقــه، شــعله تشــكيل مــي شــود( در مشــعل دو مرحلــه اي چــون در اوليــن راه انــدازي و در مرحلــه اول جــك هيدرولكي از ســوخت 

پــر مــي شــود مشــعل بــه مجــرد بــاز شــدن شــير دوم ممكن اســت خامــوش شــود و بعــد از چنــد ثانيــه به حالــت قفــل در مــي آيد.

8- در صورتــي كــه اشــتعال انجــام نگيــرد 25 ثانيــه بعــد از شــروع جرقــه مشــعل  خامــوش شــده و كنترلــر مشــعل بــه حالــت قفــل در مــي آيــد. در 

ايــن حالــت لازم اســت دكمــه راه انــدازي مجــدد كنترلــر مشــعل را فشــار دهيد تا ســيكل راه اندازي تكرار شــده و مشــعل روشــن شــود.پس از شــروع 

بــه كار مشــعل هــواي داخــل لولــه هــاي ســوخت در فيلتــر گازوئيــل جمــع مــي شــود كــه با شــل كــردن مخــزن فيلتــر، مــي تــوان هــواي آن را تخليه 

نمــود. در سيســتم هــاي رفــت و برگشــتي دو لولــه اي هــواي داخــل لولــه هــا وارد مســير برگشــت شــده و بــه مخــزن برگشــت مــي نمايد لــذا نيازي 

بــه هواگيري نــدارد.

بــراي تخليــه هــواي پمــپ كافــي اســت پيــچ روي پمــپ كــه بــا علامــت P  مشــخص شــده را شــل نمــوده و بعــد از خــروج كمــي گازوئيــل آنرا ســفت 

نمائيد.

9- در مشــعل دو مرحلــه اي ابتــدا شــير اول بــاز شــده و شــعله كوچكــي ايجــاد مــي گردد و پــس از قطــع جرقه شــير دوم باز شــده و همزمــان دريچه 

هــوا به حالــت دوم ميــرود.

10- در صورتــي كــه اشــتعال انجــام نگيــرد بايســتي بــا توجــه بــه دســتور العمــل عيــب يابــي بــه رديابــي اشــكال موجــود پرداختــه و آن را مرتفع 

نمائيــد. توجــه كنيــد كــه راه انــدازي مكــرر دســتگاه در حالتــي كــه اشــتعال انجــام نگيــرد باعــث جمــع شــدن ســوخت داخــل كــوره شــده كــه باعث 

بــروز مشــكلات جــدی و خطرنــاک خواهــد شــد.

11- پس از روشن شدن مشعل و گرم شدن بدنه كوره ونتيلاتور بصورت اتوماتكي روشن مي شود.
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اولين راه انـدازي با مشعل گـازي 
1- براي اطلاعات تكميلي به دفترچه راهنماي مشعل كه همراه اين دفترچه مي باشد مراجعه نمايید.

2- ترموستات محيطي را در دماي بالاتر از دماي محيط تنظيم نمايید.

3- شير گاز را باز كنيد و اتصالات را با استفاده از كف صابون از نظر عدم نشت گاز كنترل نمايید.

4- دريچه هواي مشعل را در 1/4 مقدار كل تنظيم نمائيد.)شكل8(.

5- ظرفيت گاز عبوري از شير را با استفاده از تنظيم كننده آن در یک پنجم مقدار حداکثر قرار دهيد.

6- تنظيم كننده سرعت باز شدن شير را تا آخر بسته بطرف )-( و سپس 1/5 دور به طرف )+( باز كنيد.

7- بــرق اصلــي دســتگاه را روشــن كنيــد )شــكل6()در كوره0760كافــي اســت دوشــاخه اصلــي را بــه پريــز متصل نمايیــد. اتصال دوشــاخه بــه پريز 

بايــد بصورتــي باشــد كــه فــاز بــرق ورودي در ترمينــال شــماره 1 جعبــه تقســيم باشــد و بدنه دســتگاه به سيســتم زمين متصل شــده باشــد، كليد 

را در حالــت مشــعل قــرار دهيــد( كليــد ) | ( روی تابلــو بــرق را به داخل فشــار دهید.)شــكل5(.

8- در صورتــي كــه مشــعل روشــن نشــد دكمــه راه انــدازي مجدد كنترلر مشــعل را فشــار دهيــد. )شــكل4(. )در کــوره هــای0760 ابتدا دکمه قرمــز روی 

لیمیت کنتــرل )شــکل 2-3( را فشــار دهید.(

9- موتور مشعل شروع به كار مي كند و حدود 30 ثانيه بعد جرقه شروع به كار نموده و شعله تشكيل مي شود.

10- در صــورت عــدم تشــكيل شــعله  كنترلــر بــه حالــت قفــل در مــي آيــد. دكمــه راه انــدازي مجدد فقــط بايســتي در حالتي فشــرده شــود كه مطمئن 

باشــيد كــوره و لولــه هاي مبــدل حرارتي ســرد باشــند.
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11- بعد از راه اندازي مشعل و براي پايداري شعله لازم است تا دريچه هوا و ظرفيت مشعل بطور مناسب تنظيم شود ابتدا تنظيم ظرفيت مشعل را در جهت 

مثبت اضافه نمائيد تا شعله افزايش پيدا كند دريچه هوا را نيز متناسب با آن افزايش دهيد ، با استفاده از كنتور گاز مصرفي را در مدت يك دقيقه اندازه گيري 

نموده و پس از ضرب آن در عدد 60 مقدار گاز مصرفي در مدت يك ساعت بدست مي آيد كه براي هر محصول بايستي مطابق مقدار مشخص شده در جدول 

مشخصات فني باشد، نوك شعله بايستي داراي كمي زردي باشد. دقت نمائيد چنانچه ظرفيت مشعل بيشتر از حد مجاز باشد باعث صدمه به دستگاه خواهد 

گرديد.

      دستور العمل سرويس

 توجــــه  
ــط  ــتي، توس ــرويس بايس ــرات و س تعمي

سرويســكاران مجــاز كارخانــه انــرژي 
ــرد. ــام گي انج

سرويس هاي دوره اي 
 در شــرايط كار معمولي لازم اســت دســتگاه سالي يكبار ســرويس و بازديد شود در شــرايط كار دائم و محيطهاي آلوده سرويسهاي بيشتري لازم 

مي باشد.

1- قبل از برنامه سرويس و تعميرات برق دستگاه را از تابلو اصلي قطع نمائيد.
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2- دربهــاي مشــبك پاييــن دســتگاه را بــاز كنيــد پــره هــاي حلزونــي ونتيلاتــور را بــا بــاد يــا آب تميــز نمائيــد. از محكم بــودن قطعــات در روي 

محورهــا ماننــد فوليهــا و ... مطمئن شــويد.

3- ياطاقانها را گريسكاري نمائيد.)در كوره هاي 0700 و 0760 ياطاقانها بايستي روغنكاري شوند(

4- بــا فشــار بــر روي تســمه كشــش آن را امتحــان نمائيــد. و در صــورت نیــاز بــا شــل كــردن پيچهــاي موتــور و جابجايــي آن كشــش لازم جهت 

تســمه را ايجــاد نمائيد.

5- بــا بــاز كــردن دربهــاي بالايــي ، بدنــه كــوره و لولــه هــاي مبــدل حرارتــي را از نظــر خوردگــي ، پوســيدگي و صدمــات احتمالي بررســي و در 

صــورت لــزوم تعميــر نمائيد.

6- بدنــه داخلــي كــوره و لولــه هــاي تبــادل كننــده حرارتــي در مشــعلهاي گازي نيــاز بــه تميــز كــردن نــدارد امــا در مشــعلهاي گازوئيلــي 

مخصوصــاً در حالتــي كــه مشــعل از تنظيــم خــارج شــده و توليــد دوده كنــد نيــاز بــه تميــز كــردن دارد بديــن منظــور لازم اســت بــا بــاز كــردن 

درب انتهــاي محفظــه احتــراق و لولــه هــاي تبــادل كننــده نســبت بــه تميز كــردن آنهــا اقدام نمــود. دقــت نمائيــد فيبر ســراميكي انتهــاي محفظه 

احتــراق صدمــه نبينــد)در كــوره 0700 مــي تــوان بــا بــاز كــردن پيچهــاي كندانســور و كلاهــك قســمتهاي داخلــي آنهــا را شستشــو داده و تميــز 

نمود(.

7- لوله هاي دودكش و كلاهك نيز از نظر خوردگي و پوسيدگي بررسي و مجاري  داخلي آنها تميز گردد.
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سرويس مشعل گازوئيلي 
در كــوره هــاي هــواي گــرم انــرژي معمــولاً از ســه نــوع مشــعل گازوئيلــي بــا توجــه بــه ظرفيــت كــوره هــا اســتفاده مــي شــود. ايــن مشــعلها 

مجهــز بــه كنترلــر هــاي پــارس - شــكوه يــا ســاترونكي و پمــپ هــاي دانفــوس يــا ســانتك مــي باشــند ســاير قطعــات و ملزومــات همــراه هــر 

مشــعل ممكــن اســت بــا هــم تفــاوت داشــته باشــد.

ــعل  ــه مش ــوط ب ــاي مرب ــي در راهنم ــات تكميل ــام گيرد:)اطلاع ــل انج ــل ذي ــت مراح ــعل لازم اس ــرات مش ــرويس و تعمي ــه س ــدام ب ــت اق  جه

مي باشد(.

1- برق اصلي را قطع كنيد.

2- مشعل را از روي كوره باز نمائيد.

3- درب بالاي مشعل و لوله شعله پخش كن را با باز كردن پيچهاي آن باز كنيد.

4- نــازل مشــعل بايســتي هــر ســاله تعويــض گــردد ، جهــت تعويض نــازل لازم اســت پــس از باز كــردن نــازل قديمي نــازل جديد با مشــخصات 

زيــر جايگزيــن شــود. هنــگام تعويض بايســتي دقت نمــود كه صدمــه اي بــه الكترودهــاي جرقه وارد نشــود.

1.25GPH-60 -S مشعل كوره هواي گرم 0700     نازل

3.GPH-60 -S مشعل كوره هواي گرم 1500    نازل 

1.75 GPH-60 -S مشعل دو نازل كوره هواي گرم 3000    
4.5 GPH-60 -S                                                                        
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تذكر: در مشعل كوره 3000 دو مرحله اي نازل 1/75 بايستي در محلي كه الكترود هاي جرقه قرار دارند بسته شود.

 توجــــه  
انــدازه نازلهــا نبايــد بيشــتر از مقاديــر 

مشــخص شــده در بــالا باشــد.

5- فاصله الكترودها را با توجه به شكل هاي مربوط در راهنماي مشعل كنترل و در صورت نياز تنظيم نمائيد.

6- فتوســل را از محــل خــود بيــرون آورده و تميــز نمــوده و در محــل خــود قــرار دهيــد. دقــت نمائيــد جهــت دريچــه ديــد فتوســل بطــرف جلــو 

ــعل باشد. مش

7- پروانه موتور را با استفاده از هوا يا برس نرم تميز نمائيد.

8- فيلتر داخلي پمپ گازوئيل را خارج نموده و پس از تميز كردن در محل خود قرار دهيد.

9- قطعات داخلي مشعل و شعله پخش كن را از دوده و گرد و غبار پاك نمائيد.

10- قطعات را مجدداً در محل خود با دقت نصب نمائيد.
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تنظيم مشعل هاي گازوئيلي

 توجــــه  
1- هنگامــي كــه محفظه احتــراق داغ و يــا حاوي بخارات ســوخت 

مــي باشــد از راه اندازي مشــعل جــداً خــودداري نمائيد.
2- تنظيم مشــعل بايســتي توســط افراد مجرب يا سرويســكاران 

انــرژي انجــام گيرد.

لازم است بعد از تعويض نازل فشار پمپ تنظيم گردد.

bar 9 بــراي مشــعل  كــوره هــواي گــرم 0700 وbar 13بــراي مشــعل كــوره هــواي گــرم 1500 و bar 15 بــراي مشــعل كــوره هــواي  فشــار مناســب

گــرم 3000 مــي باشــد.جهت تنظيــم فشــار بايســتي يــك گيــج فشــار بــا رنــج حداكثــر bar 30 در محــل انــدازه گيــري فشــار روي پمــپ بســته و 

پــس از راه انــدازي مشــعل فشــار را توســط پيــچ تنظيــم فشــار در مقاديــر مشــخص  شــده تنظيــم نمائيــد.

بعد از تنظيم فشار لازم است دريچه هوا نيز تنظيم شود،شعله مشعل از دريچه ديد قابل رويت مي باشد.

 توجــــه  
هنــگام راه انــدازي و كار مشــعل ، محفظــه احتــراق تحــت فشــار 

مــي باشــد از نزديــك كــردن دســت و صــورت بــه دريچــه ديــد 
خــودداري نمائيــد.
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بهتريــن تنظيــم حالتــي اســت كــه شــعله زرد بــدون دود و متمايــل بــه ســفيدي ايجــاد گــردد در ايــن حالــت شــعله تــا نزديــك انتهــاي محفظــه 

احتــراق رســيده ولــي بــه ديــوار انتهــاي كــوره برخــورد نمــي كنــد .تنظيــم دريچه هــوا بايســتي در حداقــل مقداري باشــد كه شــعله بــدون  دود 

ايجــاد گردد.بــاز بــودن دريچــه هــوا بيــش از حــد باعــث روشــن نشــدن مشــعل و ايجــاد انفجــار مــي شــود.

سرويـس كنترلـر مشعل
كنتــرل مشــعل كــه شــامل مــدارات الكترونيكــي مــي باشــد قابــل تعميــر نمــي باشــد و در صــورت بروز اشــكال بايســتي تعويــض گــردد. جهت 

اطمينــان از عملكــرد صحيــح كنتــرل مي تــوان مــوارد زيــر را انجــام داد.

1- فتوســل مشــعل را بيــرون كشــيده و در معــرض نــور قــرار دهيــد ســپس مشــعل را راه انــدازي كنيــد چند ثانيــه بعد از شــروع جرقــه ، بدون 

تشــكيل شــعله  كنترلــر بــه حالت قطــع كلي مــي رود.

2- فتوســل را در محــل خــود قــرار داده و دكمــه راه انــدازي مجــدد را فشــار دهيــد 10 ثانيــه پــس از شــروع جرقــه ، شــعله تشــكيل و چنــد ثانيــه 

بعــد، جرقــه قطــع و مشــعل روشــن باقــي مــي ماند.

تذكــر: بــا توجــه بــه اينكــه در تابلــو بــرق كــوره هــاي 1500 و 3000 يــك تايمــر نصــب شــده ،در هــر ســيكل راه انــدازي ابتــدا موتور بمدت ســه 

دقيقــه كار كــرده و ســپس كنترلــر مشــعل در مــدار قرار مــي گيرد.

 توجــــه  
در حالتــي كــه محفظــه احتــراق داغ مي باشــد از راه انــدازي مجدد 

ــتگاه خودداري نمائيد. دس
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سرويـس پمپ گازوئيـل
ــي  ــن راه ــير بي ــا داراي ش ــير ي ــه ش ــز ب ــه مجه ــوند ك ــي ش ــتفاده م ــعلها اس ــانتك در مش ــوس و س ــاي دانف ــي از پمپه ــواع مختلف  ان

 مــي باشــنددر صــورت اســتفاده درســت و مناســب معمــولاً پمپهــا نيــاز بــه ســرويس و تعميــر ندارنــد ايــن پمپهــا اغلب مجهــز به فيلتــر داخلي 

مــي باشــند،در پــوش فيلتــر را بــاز نمــوده و فيلتــر را بــا اســتفاده از بــرس نــرم و گازوئيــل تميــز نمايیــد بــراي كنتــرل عملكــرد صحيــح پمپ 

لازم اســت مــوارد زيــر را انجــام دهيــد:

1- ابتــدا يــك گيــج فشــار در محــل انــدازه گيــري فشــار ببنديــد . فشــار بايــد در محــدودهbar 0.5±9 جهــت كــوره هــاي هــواي گــرم 0700 و 

bar 0.5±13 جهــت كــوره هــاي هــواي گــرم 1500وbar 0.5±15 جهــت كــوره هــاي هــواي گــرم 3000 باشــد.

2- بــراي كنتــرل فشــار قطــع پمــپ لازم اســت يــك گيــج فشــار در محــل نــازل بســته شــود.پس از يــك دقيقــه كار مشــعل فشــار بايســتي ثابت 

بمانــد و پــس از خامــوش كــردن مشــعل فشــار نبايــد بيشــتر از 20 درصــد مقــدار نشــان داده شــده كاهــش پيــدا كند. چنانچه فشــار صفر شــود 

بايســتي پمــپ تعويض شــود.

سرويس مشعل هاي گازي
مشعلهاي مورد استفاده در كوره هاي هواي گرم گازي با توجه به ظرفيت كوره هاي متفاوت مي باشند.

ايــن مشــعلها داراي كنترلــر پــارس - شــكوه و يــا ســاترونكي مــي باشد.ســاير قطعــات ازجملــه شــير برقــي - كليــد كنتــرل فشــار گاز و هــوا 

ممكــن اســت DUNGS يــا Kromschroder باشــند.

جهت اقدام به سرويس و تعميرات مشعل لازم است مراحل ذيل انجام گيرد:
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)اطلاعات تكميلي در راهنماي مربوط به مشعل مي باشد(

1- برق اصلي دستگاه را قطع كنيد.

2- پيچهاي نگهدارنده مشعل را باز كنيد و مشعل را از روي كوره جدا نموده و روي پايه مناسب قرار دهيد.

3- درب بالاي مشعل و لوله شعله پخش كن را با باز كردن پيچهاي آن باز كرده و جدا كنيد.

4- قطعــات داخلــي مشــعل شــامل پروانــه موتــور - لولــه هــاي گاز رســان و الكترودهــاي جرقــه ويــون و صفحه شــعله شــكن را از گــرد و غبار 

ــازي كنيد. پاكس

5- در صورت نياز فاصله الكترود جرقه را با بدنه در حدود 3 الي 4 ميليمتري تنظيم كنيد.

6- درب فیلتــر گاز را بــاز نمــوده و گــرد و غبــار را از تــوری داخــل فیلتــر پــاک نمائیــد و مجــدداً در محــل خــود قــرار دهیــد. پــس از بســتن درب 

فیلتــر نشــت بنــد فیلتــر را بــا کــف صابــون کنتــرل نمائیــد.

7- قطعات باز شده را با دقت در محل قبلي نصب نمائيد.

8- ســاير قطعــات و ملزومــات مشــعل نيــاز بــه ســرويس خاصــي نــدارد و در صــورت خرابــي و وجــود اشــكال بايســتي بــا قطعــات مشــابه 

تعويــض گــردد.
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تنظيـم فن ليميـت كنتـرل
مطابــق )شــكل9( ســه شــاخص  در روي صفحــه داخلــي فــن ليميــت كنتــرل وجــود دارد شــاخص اول ســمت چــپ مربــوط بــه دمــاي قطــع 

ونتيلاتــور مــي باشــد كــه معمــولاً در دمــاي 30-35 درجــه ســانتيگراد تنظيــم مي شود.شــاخص وســط مربوط بــه دمــاي راه انــدازي ونتيلاتور 

مــي باشــد كــه در دمــاي 50-45 درجــه ســانتيگراد تنظيم شــده اســت و شــاخص اول ســمت راســت )مخصــوص مــدل هــای 1500، 1560، 3000 و 

3060(مربــوط بــه كنتــرل حــدي مــي باشــد كــه در دمــاي 80 درجــه ســانتيگراد تنظيــم شــده اســت.

تنظيــم كنتــرل حــدي در دمــاي بيشــتر باعــث ايجــاد صدمه بــه دســتگاه مي گــردد. تنظيــم روشــن و خاموش شــدن ونتيلاتــور نيــز در صورت 

تغييــر باعــث عملكــرد نادرســت دســتگاه خواهــد شــد جهــت تنظيــم لازم اســت پــس از قطــع بــرق اصلــي دســتگاه دايــره چرخــان را بــا يــك 

دســت بــه داخــل فشــار داده و بــا دســت ديگــر شــاخص هــا را تنظيــم نمــود. دقــت شــود هنــگام تنظيم شــاخص ها دايــره ثابــت باشــد و حركت 

. نكند

)در صورتــی کــه درجــه هــای فــن لیمیــت کنتــرل بــه فارنهایــت بــود جهــت تبدیــل ســانتی گــراد بــه فارنهایــت از جــدول پشــت قاب فــن لیمیت 

کنترل اســتفاده شــود.(
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سرويـس فيبـر سراميكـي
يــك عايــق حرارتــي بــا نــام فيبــر ســراميكي در داخــل كــوره و انتهــاي ديــگ بــراي جلوگيــري از برخــورد شــعله بــا بدنــه فلــزي كــوره نصــب 

گرديــده اســت. در شــرايط كار عــادي نيــاز بــه تعويــض فيبــر ســراميكي نمــي باشــد لاكــن چنانچــه هنــگام ســرويس ديــگ صدمــه بــه فيبــر 

وارد شــده باشــد بصورتــي كــه ايســتايي خــود را از دســت داده باشــد و يــا بهــر علتــي از بيــن رفته باشــد لازم اســت فيبــر ســراميكي تعويض 

گردد.

 توجــــه  
ــر  ــا فيب ــر ســراميكي ي ــدون فيب اســتفاده از دســتگاه ب

ــود. ــي ش ــتگاه م ــه دس ــه ب ــث صدم ــده باع ــه دي صدم

تعويض قطعات
همــه قطعــات و كنترلهايــي كــه تعويــض مــي گردنــد بايســتي بــا نمونــه هــاي قبلــي تطبيــق نماينــد در غيــر اينصــورت ممكــن اســت باعــث 

ايجــاد صدمــه بــه دســتگاه و بــروز خطــر گردنــد.
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قبــل از مراجعــه بــه جــدول زیــر مراحــل راه انــدازی را مطابــق دفتــر چــه راهنمــا یــک بــار انجــام دهیــد و در صــورت مواجــه شــدن بــا اشــکال 

بــه ترتیــب زیــر عمــل کنیــد.

ف
دي

اقدام جهت رفع عیبعلت بروز عیبنشانه عیوبر

مشعل روشن نمي شود.1

1-كليد برق اصلي دستگاه خاموش است.
2-ترموستات محيطي قطع مي باشد)در صورت وجود(
3-كليد مشعل خاموش است یا برق قطع و وصل 

شده است
4-كنترل حدي قطع مي باشد. )مخصوص مدل 0700(

5-كنترلر مشعل در حالت قفل مي باشد.
6-سيم كشي معيوب يا غلط مي باشد.

7-كنترلر مشعل خراب است.

1-كليد برق اصلي را روشن كنيد.
2-ترموستات را در دماي بالاتر از محيط تنظيم كنيد.

3-كليد ) | ( روی تابلو را فشار دهید.

4-دكمه قرمز ليميت كنترل را به داخل فشار دهيد.
5-دكمه راه اندازي كنترلر مشعل را فشار دهيد.

6-سيم كشي را كنترل نمائيد.
7-كنترلر مشعل را تعويض نمائيد.

موتور مشعل كار مي كند اما جرقه نمي زند.2

1-الكترودهاي جرقه زن درست تنظيم نشده اند.
2-چيني الكترود جرقه شكسته است.

3-الكترودها كثيف و مرطوب شده اند.
4-سيم هاي جرقه زن قطع شده است.

5-ترانس جرقه خراب است.
6-كنترلر مشعل خراب است.

1-الكترودها را مطابق دستور العمل مربوطه تنظيم نمائيد.
2-الكترود جرقه را تعويض نمائيد.

3-الكترودها را تميز و خشك نمائيد.
4-سيمهاي جرقه زن را كنترل و متصل نمائيد.

5-ترانس را تعويض نمائيد.
6-كنترلر مشعل را تعويض نمائيد.

دستورالعمل عیب یابی مشعل های گازوئیلی
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3
موتور مشعل كار مي كند،جرقه ميزند اما چند 

لحظه بعد كنترلر به حالت قفل در مي آيد

1-فتوسل تحت تاثير نور خارجي قرار دارد.
2-فتوسل خراب است.

3-كنترلر مشعل خراب است.

1-محل ورود نور را مسدود كنيد.
2-فتوسل را تعويض نمائيد.
3-كنترلر را تعويض نمائيد.

4
بلافاصله بعد از راه اندازي شعله تشكيل و 

سپس كنترل به حالت قفل در مي آيد.
1-شير برقي را تعمير يا تعويض نمائيد.1-شير برقي باز مانده است.

5
شعله تشكيل مي شود اما چند ثانيه بعد 

خاموش مي شود.

1-فتوسل كثيف است.

2-فتوسل خراب است.
3-نازل كثيف يا خراب است.

4-هواي مشعل زياد است.
5-مسير مكش گازوئيل نشتي دارد.

6-فشار پمپ مناسب نيست.

1-فتوسل را تميز كنيد.
2-فتوسل را تعويض كنيد.

3-نازل را تميز يا تعويض كنيد.
4-هواي مشعل را تنظيم نمائيد.

5-محل نشتي را پيدا و برطرف نمائيد.
6-فشار پمپ را مطابق با دستور العمل تنظيم نمائيد.

6
موتور مشعل كار مي كند و جرقه مي زند،اما 

شعله تشكيل نميشود.

1-شير گازوئيل بسته است.

2-گازوئيل در مخزن نيست.
3-كوپلينگ اتصال پمپ به موتور خراب است.

4-در مسير مكش نشتي وجود دارد.

5-شير برقي سوخته است.
6-فشار پمپ به اندازه كافي نيست.

7-نازل كثيف يا خراب است.
8-محل الكترود مناسب نيست.

9-هواي مشعل زياد است.
10-فيلتر گازوئيل يا فيلتر پمپ مسدود است.

11-پمپ گازوئيل خراب است.

1-شير گازوئيل را باز كنيد.
2-مخزن را پر كنيد.

3-كوپلينگ را با نمونه مشابه تعويض نمائيد.
4-مسير مكش يا شلنگها را كنترل و در صورت معيوب 

بودن تعويض نمائيد.
5-شير برقي را تعويض نمائيد.

6-با بستن گيج فشار پمپ را تنظيم نمائيد.
7-نازل را تميز و يا تعويض نمائيد.

8-مطابق دستورالعمل مربوطه الكترودها را تنظيم نمائيد.
9-دريچه هواي مشعل را كم نمائيد.
10-فيلتر را تميز يا تعويض نمائيد.

11-پمپ را تعمير و يا تعويض نمائيد.
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پمپ صدا مي دهد.7
1-در مسير مكش سوخت نشتي هوا وجود دارد.

2-داخل پمپ هوا وجود دارد.
3-پمپ خراب است.

1-نشتي را برطرف كنيد.
2-با باز كردن پيچ پمپ هواگيري نمائيد.

3-پمپ را تعويض نمائيد.

مشعل با تاخير و صدا روشن مي شود.8
1-محل الكترودهاي جرقه مناسب نيست.

2-هواي مشعل زياد است.
1-الكترودهاي جرقه را تنظيم كنيد.

2-دريچه هواي مشعل را كم كنيد.

دستـورالعمل عیب یابـی مشعل هـای گازی

ف
دي

اقدام جهت رفع عیبعلت بروز عیبنشانه عیوبر

مشعل كار نمي كند.1

1-كليد برق اصلي دستگاه خاموش است.
2-ترموستات محيطي قطع مي باشد)در صورت وجود(.

3-كليد مشعل خاموش است یا برق قطع و وصل 
شده است

4-كنترل حدي قطع مي باشد.)مخصوص 0760(
5-شير گاز بسته يا گاز قطع مي باشد.

6-كنترلر مشعل در حالت قفل مي باشد.
7-كليد فشار گاز خراب است.

8-سيم كشي معيوب يا غلط است.
9-كنترلر مشعل خراب است.

1-كليد برق اصلي را روشن كنيد .
2-ترموستات را در دماي بالاتر از محيط تنظيم كنيد.

3-كليد )1( روی تابلو را فشار دهید.

4-دكمه قرمز ليميت كنترل را به داخل فشار دهيد.
5-شير گاز را باز و وجود گاز در مسير را كنترل نمايید.

6-دكمه راه اندازي كنترلر را فشار دهيد.
7-در صورت خرابي كليد را تعويض نمايید.

8-سيم كشي را كنترل نمايید.
9-كنترل مشعل را تعويض نمايید.
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2
موتور مشعل كار مي كند اما بدون جرقه 

زدن كنترلر به حالت قفل در مي آيد.

1-میله يون با بدنه اتصال نموده است.

2-هوا به اندازه كافي نيست.

3-كليد كنترل فشار هوا خراب است.
4-نوك الكترود جرقه به بدنه چسبيده است.

5-ترانس جرقه سوخته است.
6-كنترلر مشعل خراب است.

1-مسير میله يون را كنترل و در صورت اتصال، آنرا برطرف 
نمايید.

2-دريچه هوا را كمي باز كنيد يا تنظيم فشار هوا را از روي 
كليد كم كنيد.

3-كليد كنترل فشار هوا را تعويض كنيد.
بدنه  ميليمتري   3 در  را  آن  فاصله  و  بازديد  را  4-الكترود 

تنظيم كنيد.
5-ترانس را تعويض نمايید.
6-كنترلر را تعويض نمايید.

3
موتور مشعل كار مي كند،جرقه مي زند اما 
شعله تشكيل نمي شود و به حالت قفل در 

مي آيد.

1-خروجي گاز روي شير برقي بسته است.
2-سيستم تدريجي شير بسته است.
3-كليد كنترل فشار هوا خراب است.
4-محل الكترود جرقه مناسب نيست.

5-دريچه هوا بيش از اندازه باز است.
6-شير برقي سوخته است.

7-كنترلر خراب است.

1-تنظيم خروجي گاز را در جهت زياد شدن بچرخانيد.
2-سيستم تدريجي را كمي زياد كنيد.

3-كليد را در صورت معيوب بودن تعويض نمايید.
4-محل الكترود جرقه زن و فاصله آن را تنظيم نمايید.

5-دريچه هوا را كمي ببنديد.
6-شير برقي را تعويض كنيد.

7-كنترلر را تعويض كنيد.

4
شعله تشكيل مي شود اما بلافاصله كنترلر 

به حالت قفل در مي آيد.

1-اتصال ميله يون به پايه كنترل قطع مي باشد
2-فاز و نول در پايه كنترل درست نمي باشد. 

3-دستگاه فاقد اتصال بدنه مناسب است.
4-دريچه هوا بيشتر از اندازه باز است.

5-مقدار گاز بيشتر از حد است.
6-كنترلر خراب است.

1-مسير ميله يون را كنترل و در صورت لزوم اصلاح نمايید.
2-كنترل كنيد فاز در پايه 9 و نول در پايه 8 كنترل باشد.
3-بدنه دستگاه را به سيستم زمين مناسب وصل نمايید.

4-دريچه هوا را كمي ببنديد.
5-مقدار گاز را توسط شير برقي كاهش دهيد.

6-كنترلر را تعويض نمايید.

1-هواي مشعل را كم كنيد.1-هواي مشعل زياد است.هنگام كار بوي تندي در محيط پخش مي شود.5
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دستورالعمـل عیب یابـی کوره هـوای گرم

ف
دي

اقدام جهت رفع عیبعلت بروز عیبنشانه عیوبر

1
مشعل روشن مي شود ، اما ونتيلاتور 

روشن نمي شود.

1-فن كنترل به دماي لازم نرسيده است.

2-ظرفيت حرارتي مشعل كم است.

3-تسمه ها پاره يا از محل خود خارج شده اند.
4-سيم كشي غلط مي باشد.

5-فن ليميت كنترل خراب است.
6-موتور سوخته است.

1-چند دقيقه صبر كنيد تا بدنه كوره گرم شده و ونتيلاتور 
روشن شود.

2-ظرفيت حرارتي مشعل را كنترل و در صورت لزوم مطابق 
دستور العملهاي مربوطه تنظيم كنيد.

3-تسمه ها را كنترل و در صورت لزوم تعمير يا تعويض كنيد.
4-دكمه سفيد فن كنترل را فشار دهيد در صورت راه اندازي 
سيم  اينصورت  غير  در  است  سالم  كشي  سيم  ونتيلاتور، 

كشي  را كنترل نمايید.
5-فن ليميت كنترل را تعويض نمايید.

6-موتور را تعويض نمائيد.

2
 ونتيلاتور روشن و خاموش

مي شود.

1-دماي هواي ورودي به دستگاه پائين است.

2-تنظيم فن كنترل مناسب نيست.

3-ظرفيت حرارتي مشعل كم است.

1-در صورت پائين بودن دماي محيط در ابتداي راه اندازي 
زمانيكه  تا  شود  داده  فشار  داخل  به  سفيد  دكمه  است  لازم 

دماي محيط كمي متعادل شود.
2-مطابق دستور العمل فن كنترل را تنظيم نمايید.

3-ظرفيت حرارتي را كنترل و در صورت لزوم اصلاح نمايید.
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3
مشعل خاموش است اما ونتيلاتور خاموش 

نمي شود.

1-دكمه سفيد فن ليميت كنترل به داخل زده شده است.
2-فن كنترل به اندازه كافي سرد نشده است.

3-تنظيم فن كنترل مناسب نمي باشد.

1-دكمه را بيرون بكشيد ونتيلاتور بايستي خاموش شود.
2-مدتي صبر كنيد تا فن كنترل به اندازه كافي سرد شود.

3-مطابق دستور العمل فن كنترل را تنظيم نمايید.

4
مشعل بصورت اتوماتكي توسط كنترل 

حدي خاموش مي شود.

1-ظرفيت حرارتي مشعل از حد مجاز بيشتر است.
2-تسمه ونتيلاتور شل مي باشد.

3-مســير مكــش هــواي ونتيلاتــور كاهش يافته اســت 
و يا مســدود شــده اســت.

4-تنظيم كنترل حدي مناسب نيست.
5-فن ليميت كنترل خراب است.

6-مســير هــواي خروجــي كاهــش يافتــه و يا مســدود 
ــت. گرديده اس

1-ظرفيت حرارتي را كنترل و در صورت لزوم تنظيم كنيد.
2-مطابق دستور العمل تسمه را كنترل كنيد.

3-مسير مكش هوا را كنترل و اصلاح نمايید .

4-كنترل حدي را در صورت لزوم تنظيم نمايید .
5-فن ليميت كنترل را تعويض نمايید .

6-مسير هواي خروجي و دمپرهاي هواي خروجي را كنترل و 
در صورت بسته بودن باز نمايید .
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OF 0700-GF 0760 کوره های هوای گـرم
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GF 3060-OF 3000-GF 1560-OF 1500 کوره های هوای گرم



راهنماي نصب و راه اندازي، سرويس و نگهداری42

جدول مشخصـات فنی
Specification GF 3060 OF 3000 GF 1560

GF 1560h OF 1500 GF 0760 OF 0700 مشخصات فنی

Energy Source گاز طبیعی گازوئیل گاز طبیعی گازوئیل گاز طبیعی گازوئیل  نوع سوخت

Fuel Consumption

(Per Hour)
 32 m3 33.3 lit  16 m3 16.7 lit  5.3 m3 5.6 lit مصرف سوخت )در ساعت(

Heat input (Kcal/h) 300.000 300.000 150.000 150.000 50.000 50.000
توان حرارتی ورودی

)کیلوکالری در ساعت(

Heating space (m3) 5500-8500 5500-8500 2500-4000 2500-4000 600-1000 600-1000
فضای قابل گرمایش 

)متر مکعب(

Air Flow cfm(m3/h)
12580

(21360)

12580

(21360)

6300

(10700)

6300

(10700)

2150

(3660)

2150

(3660)

میزان هوادهی
فوت مکعب در دقیقه 
)متر مکعب در ساعت(

Electricity (PH.Amp)
3PH-380V

10 Amp

3PH-380V

10 Amp

3PH-380V

 5 Amp

3PH-380V

 5 Amp

1PH-3Amp 1PH-3Amp مشخصات برق 
)آمپر- تعداد فاز(

Weight (kg) 1010 1010 510 510 132 132 وزن )کیلوگرم(

Gross Efficiency %84 %84 %84 %84 %72 %72 راندمان ناویژه

Control system F.A F.A F.A F.A F.A F.A سیستم کنترل

 )Full Automatic( تمام اتوماتیک F.A
-مشخصات برق و میزان جریان مصرفی، برای کوره های کانال خور و افقی، پس از نصب کانال صادق است.
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